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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 Πραγματοποιήθηκε χτες στα γραφεία του παραρτήματος μας σε συνεργασία με τον 

Φορέα ∆ιαχείρισης Νέστου – Βιστωνίδας – Ισμαρίδας συνάντηση εργασίας με σκοπό τη 

«∆ημιουργία Σήμανσης Ποιότητας και Συνεργασίας με το Φ.∆.» στα πλαίσια του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» του ΕΠΠΕΡΑΑ. Στη 

συνάντηση αυτή πέραν από τους διοργανωτές συμμετείχαν οι σύμβουλοι του 

προγράμματος, εξαγωγικοί φορείς – μεταποιητές της επαρχίας Νέστου, της Ξάνθης και 

υπηρεσιακοί παράγοντες.  

 Σκοπός αυτής της πρώτης συνάντησης και της εν γένει προσπάθειας είναι η 

δημιουργία σημάτων ποιότητας και προέλευσης για τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που 

παράγονται ή προσφέρονται εντός του Εθνικού Πάρκου Α.Μ.Θ.. Τα παραπάνω σήματα θα 

είναι στα πρότυπα ανάλογων σημάτων ποιότητας που δημιούργησαν άλλοι φορείς 

προστατευόμενων περιοχών του εξωτερικού, αλλά και στα πρότυπα αντίστοιχης 

προσπάθειας που έγινε στην Κρήτη (φορέας πιστοποίησης CRETA CERT). Τα σήματα 

αυτά φιλοδοξούμε να αποτελέσουν ένα επιπλέον χαρακτηριστικό ποιότητας των 

προϊόντων και των υπηρεσιών που παράγονται εντός του Εθνικού Πάρκου Α.Μ.Θ. υπό τη 

σκέπη του Φορέα ∆ιαχείρισης Νέστου – Βιστωνίδας – Ισμαρίδας προσδίδοντας στα 

προϊόντα και τις υπηρεσίες αυτές μια φιλοπεριβαλλοντική διάσταση που είναι πλέον το 

ζητούμενο από τους καταναλωτές του εξωτερικού αλλά και του εσωτερικού. Κατά 

συνέπεια, και επειδή είναι πλέον Πανευρωπαϊκά γνωστή η περιβαλλοντική αξία ενός από 

τους μεγαλύτερους υδροβιότοπους της Ευρώπης, του Εθνικού Πάρκου Α.Μ.Θ., τα 

προϊόντα και οι υπηρεσίες που παράγονται σε αυτό το χώρο μπορούν με την κατάλληλη 

σήμανση και προβολή από τον Φ.∆. (μέσω της συμμετοχής τους σε εκθέσεις αλλά και 

μέσω της νέας ΚΑΠ και άλλων προγραμμάτων) να αποκτήσουν προστιθέμενη αξία και 

νέες αγορές, προς όφελος της τοπικής οικονομίας και κοινωνίας μας. 



   

 Στη συνάντηση αυτή που ήταν πολύ εποικοδομητική, δόθηκε μια πρώτη ευκαιρία για 

να γίνει μια ανταλλαγή απόψεων, για τα χαρακτηριστικά, τις προδιαγραφές και τις 

λεπτομέρειες που θα έχει μια τέτοια προσπάθεια και παράλληλα πάρθηκε η απόφαση να 

ξεκινήσει ένας ευρύτερος γύρος διαβουλεύσεων ώστε να προχωρήσει πιλοτικά για 

ορισμένα τουλάχιστον δυναμικά προϊόντα, υπηρεσίες, εξαγωγικούς φορείς και 

επιχειρήσεις, η διαδικασία δημιουργίας σήματος ποιότητας και προέλευσης από τον 

Φορέα ∆ιαχείρισης Νέστου – Βιστωνίδας – Ισμαρίδας για τα προϊόντα και τις υπηρεσίες 

που παράγονται εντός του Εθνικού Πάρκου Α.Μ.Θ.. 

 

 

 

Ο Πρόεδρος της ∆.Ε. 

του ΓΕΩΤΕ.Ε. 
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